

追踪报道

“暴走妈妈”仨月瘦二十余斤

体检报告显示身体条件已允许手术

本报9月23日讯(记者 于潇潇)潍坊“暴走妈妈”为捐肾救子减肥的事情经本报报道后,引起了社会关注。23日,记者再度拜访“暴走妈妈”王传丽,发现三个月的时间,她已经减肥二十余斤,医生称体检合格,下个月或可进行手术。

23日上午,记者再度见到王传丽时,第一印象就是,真的瘦了!“瘦了二十多斤了!”王传丽很是开心。最明显的是腹部,三个月前肥大的“游泳圈”,现在已经小了很多。王传丽说,为了方便手术,她在日常的“暴走”之余,每天还坚持做仰卧起坐。刚开始的时候做十几个肚子就

痛得受不了,现在每天已经可以做400个。

为了减肥,王传丽早已加大了运动幅度,晚上继续原来的路线,早上从家跑到奥体中心,在运动场上“暴走”,每天运动近15公里。

“没办法,儿子拖不了啊。”王传丽说着叹了口气。丁伟的状况依然反复,每周要做三次透析,一次感冒发烧就可能夺去性命。为了儿子,王传丽必须跑赢死神。

值得庆幸的是,前几天,王传丽去医院检查,医生说她的身体条件已经可以进行手术了。王传丽开心得当天晚上多跑了五里路。

23日下午,记者联系了丁伟的主治医师高原,他告诉记者,王传丽的身体已经具备手术条件,如果病房床位允许,她十月中旬就可以进行手术。

手术费用现在成了困扰王传丽的最大难题,因为丁伟患病,这个本不富裕的家庭已是债台高筑。但王传丽很是乐观,“最难的问题已经解决了,我相信能为儿子换回条命。”

如果您想对这个不幸但乐观的家庭施以援手,请拨打王传丽电话15853619943,或汇款至建设银行:6227002200039770646 丁伟。



我们有了航模社团

23日,在北宫大街小学操场内,一支由10几名小学生组成的航模社团正在加紧训练。据了解,航模活动是一项集科学性、技术性于一体的活动,学校成立新型的航模社团,目的是对学生的兴趣爱好提高重视,培养他们动手动脑的能力。

本报记者 吴凡 摄影报道

就业岗位8378个, 仅有500多人达成用工意向

高新技术招聘会 经验还是绊脚石

本报9月23日讯(记者 刘蒙蒙 秦昕)解决企业各类人力资源需求,进一步扩大社会就业,22日在潍坊市人力资源市场举行了“高新区百企金秋大型招聘会”。在现场,记者发现招聘会吸引了众多年轻人的目光,但是工作经验仍然成为绊脚石。

据了解,本次大型招聘会共有100家企业参与,提供就业岗位8378个,近3000人前来应聘。记者获悉,招聘结束后,共有500多名求职者与用人单位达成了初步的用工意向。

上午9点,记者来到新华路人力资源市场。二楼招聘会现场已经是人头攒动,各个公司展位前都吸引了很多驻足咨询的人,有的企业负责招聘的工作人员直接站了起来给前来咨询的人介绍岗位要求,现场非常火爆。

记者观察到,由于来参加招聘会的企业主要以高新区的企业为主,电子科技、软件开发、信息技术等企业占了绝大多数,而来找工作的人以年轻人为主,吸引了潍坊各大高校的毕业生。

本次招聘的岗位设置也对专业

性和工作经验要求很高,一些技术性工作岗位有着严格的专业性要求,必需相关专业,学历也在大专以上。研发类的岗位,比如生物合成、化工研发等岗位招聘人员的学历要求为博士。除了专业上的要求,工作经验最少也被定到了相关工作时间满一年。

“我是学习信息工程的,投了三份简历了,企业要求有工作经验,早知道应该多参加几次实习。”来参加招聘的张强说。对于今后的打算,张强说打算继续上学了,先找份工作试试,多磨砺一下自己。

9名贫困肢残儿童完成矫治

10月底之前, 还有21名患儿进行手术治疗

本报9月23日讯(记者 马媛媛)21日,记者再次来到潍坊市人民医院,今年实施的贫困肢残儿童矫治手术已经正式实施,目前已有9名患者完成手术,预计10月底之前,还有21名贫困肢残儿童将陆续进行手术治疗。

21日,在潍坊市人民医院手足外科门诊,11岁的浩浩已经完成了手指矫形手术。浩浩的妈妈宫女士告诉记者,2009年,一场车祸导致全家六口人三死三重伤,她和浩浩都被撞毁后燃烧的汽车烧成重伤,浩浩全身一半以上的身体深三度烧

伤,一个小指烧没了,左手食指断了一节,整个左手的手指经过十几次手术后仍无法伸开。

浩浩的主治医师苏保辉告诉记者,浩浩是17号入院,观察两天后进行的手术,再过大约10天,浩浩就能拆线出院了,经过手术,浩浩的左手能够伸开并正常生活。

记者从市人民医院手足外科门诊了解到,像浩浩一样完成手术的患儿已有9名,手术都非常成功。手足外科副主任医师尚小鹏说,前期普查结束后,医院马上进入了手术实施准备工作,预计10月底之

前,还有21名贫困肢残儿童将陆续进行手术治疗。记者从手术实施方案中看到,手术小组由尚小鹏主任为组长,孙建民医生具体组织实施,孙建民医生于去年往上海同济医院及华山医院进修一年,专门研究的就是足踝外科专业以及四肢矫形专业,在此方面有很高的造诣。医院在护理方面也成立了专业的护理团队,挑最好的病床,提供最好的服务。

据介绍,从本周一开始,第二批进行手术治疗的患儿将陆续入院接受治疗。

昌邑

2012中国(昌邑)北方绿化苗木博览会闭幕

新育树种成展会亮点

本报9月23日讯(记者 秦昕)23日,2012中国(昌邑)北方绿化苗木博览会在昌邑绿博园圆满闭幕。记者了解到,为期三天的2012年中国(昌邑)北方绿化苗木博览会、第十七届中国园林花木信息交流会吸引了不少市民前来观看。记者了解到在本次展览会上,不少树种为新培育树种。

21日,2012年中国(昌邑)北方绿化苗木博览会、第十七届中国园林花木信息交流会在昌邑绿博园开幕,在展览会上,来自各个地区不同的树种在此展出。记者了解到,与往年相比今年的参展的树种中,新培育的树种占有很大比例。一处来自滨海的展位前吸引了不少市民驻足观看,记者了解到,这

里展示的是专门在盐碱地生长的树种。展位的负责人告诉记者,这次展出的树种为今年新研发推广树种,适合在盐碱地生长,而且新培育的柳树没有柳絮,将减少春天对环境的污染。

记者获悉,此次绿博会为期三天,共设展位700多个,其中特装展位70个,辟有一个主展厅,三个室外展区,共有来自荷兰等国家以及浙江、河南、河北等国内24个省市区的800多家企业参加。

据了解,展会现场规模空前,在原有展会1万平方米的基础上,又顺应客户要求,新增了8000平方米的室外展区。在室外展区,记者看到,这里似乎青睐者更多,他们在自然的阳光下欣赏来自各地的苗木、景观树。

青州

3000辆公共自行车上岗

车上配件具有防盗功能

本报9月23日讯(记者 秦国玲)9月22日是“世界无车日”,记者从青州市了解到,日前已将3000辆第四代新型公共自行车投放街头,10月30日前全部完成公共自行车站点建设。届时,该市自行车站点将达到500个、公共自行车10000辆,使青州成为国内公共自行车站点、自行车规模最大的县级城市。

记者了解到,第四代自行车每辆自行车都有自己的“身份证”编号,如果有自行车坏了,从电脑上都能很清楚地了解并马上派人过去维修。

青州市公共自行车自助租赁系统拥有一套非常先进的管理设备,每辆自行车都安装有芯片,芯片与车桩连接,车桩拥有自动开闭车锁、读卡、数据传输等多项功能。市民在车桩刷卡后,车桩自动读卡,记录并将相关信息传输到自行车公司调度室,然后开锁取出车辆,全过程不超过20秒。每个自行车站点

都安装了监控系统,各站点情况在主控室的大屏幕看得很清楚,保障安全。

相关负责人介绍,第一代自行车骑起来有点重。第二代自行车容易生锈。第三代自行车还车芯片容易断裂。而第四代自行车解决了前三代自行车存在的问题。更加实用。同时,第四代自行车配件具有防盗功能,车前篮子由之前的塑料材质改成了现在的不锈钢材质,车铃采用握把式,使用更加方便。

据了解,自2010年起,青州市首批建设了56个公共自行车站点,投放公共自行车1200辆。截至2011年底,共建成站点200个,投放公共自行车3000辆。今年青州将规划建设300个公共自行车站点,投放自行车7000辆,目前已经安装完成265个,新投放公共自行车3000辆,10月30日前全部完成公共自行车站点建设任务。届时,青州市公共自行车站点将达到500个,投放公共自行车10000辆。



原来这就是无线电

21日,在潍坊无线电管理办公室无线电宣教中心,来自潍坊市民生街学校的学生正在参观无线电展览。开学初期,学校开展了“走出校园,走进社会,亲近科学”,学校组织学生到潍坊市无线电科普宣讲中心,参观无线电设备,了解无线电知识,开阔了学生的视野。

本报记者 孙国祥 摄影报道